5 REDEH
5.1 MHEXRZHOIBIR
(Q, B, P) Tz L+ 5,

ZOHITIE, (Q,B, P) LOWMRELS {X,} DHEREL X ~DOWHIZHOWTIRRD,

EFE 5.1 (1) (BURER) X, 28 X [ZHUUKR (almost surely convergence) 3% & 1%, P-a.a. w 2% LT
Xp(w) = X(w) (n > o0) ThdELE, 2FY

P(nlggoxn - X) —1

bDHWNT, FITIEMRICE 2T
P({weq; lim X, ()= X(@)}) =1
ThdrEEITNI), X, = X as. EET, (X, > Xae EHET,)
(2) (FEFEIWEK) X, % X (THERIR (convergence in probability) 372 &%, fEE®D e > 0Zx LT,
nli_)rréopﬂXn —X|>e)=0

DLEITWH, X, — X in prob. &FT,
(3) (L7-URE) r>1 & LT, X, 78 X (2 LP-00kd 5 & 1

Tim E[|X, — X["] =0
DEZIZWI, Xy, = X in L7 LE£T, r RPNUR (convergence in the mean of order r) & H1 9,
EE 5.1 MERAEN T4 LICHERINGR, LT-DORASE D DML, T2 R aTeETh 5, (AT 1L

BOERE 4(1) 2BHE L, BHEr = 1 OBARENTHS S, r =2 OBAIFERE (of. 1(4) OIAR)
L7, ) BUHIZERRER T T E 220 (of . BOBRIE 4(2)),

FE 5.1 (1) X, 7 X Gk IE, BRI 5,
(2) X 7% X 12 LTUORTHUE, fesRIoRd 5.

S (1) X, 28 X \CHURT 5 £ 97 w DA

{nan;oXn — X} - ﬂ M A (5.1)

LEFTLENTED, 2120,
1
Ap = {Xm—X < j}

Thb, Xn— X as. Thonb, ZOFLOWHRIT 1 ThD, (KELY Vm,j KK LT A, € BTHS
N { lim X, :X} EBLRBILIEET S, ) 22T Amy D Amysr (Ym,j) ToEMH, (5.1) 12

n— oo

&9 G ﬁ Am.j D [j ﬁ Am,j+13-~-3{nli_>rr;OXn=X} LR BHDT,

n=1m=n n=1m=n

P(G ﬁ Am,j>:1 (Vj € N)

n=1m=n



Thbd, IHIT, Bn’j = n AmJ EtTaL. Bn,j C Bn+1,j (V’I’L,j) 72,

Tim P (B,,;) = P(U1 Bn,j) -1
L72B, ZIT. Bpy C Any ThHEME, BEXY Vje NICHLT,
. , 1
Jm P(40y) = Jim P16, -X] < 5) =1
B L RbIoT, TIT. Ve > 0MEZBRELEX, jEFAKREL EoT 1/j <e T

1
{|Xn—X| < 3} c{|X, — X| < ¢}

Ehb
lim P(|X, - X|<¢) =1
n—oo

BELN, REREEZEZNT. X, B X ITHERIOEL TWD Z ERbnD, (2) DREFICIIREZLE L T2,

i 5.2 (Fx E> 7 (Chebyshev) DFEK) r > 0, A > 0 L#HEEEHR Y 220 TROREXD AL
—a—‘éo

1 T
P(Y|2 %) < 5 E[Y]]
FEEA: £ KICIEET %, ¥ ¥
Y|\ Y|"
oo (V) < (57) e (VD < 5

ThHME (14 LEBME. b, 1a@) =1 (z € A), 1a(z) =0 (¢ ¢ A) 72 DK, THLOMEES & T

P(Y] 2 %) = Eltp (VD] < B[E1) = Ty o

EHE 5.1(2) OFERA: {5E & Chebyshev DARERIT LY

1

P(\Xn—X|25)§€7E[|Xn—X|T]—>O (n — o)

LB, O

5 5.3 EH 5.1(1), (2) DX, LT LHML L, F, HICRE LT- RO BICRT O LR IT 720,
Q=10,1], B %%k Lo Borel 524541k, P % Lebesgue I & L TENEBITRT 5,

o LN D (1> THERINKRT 5) 25, BRI L 72y il
Xpp(w) = 1[@7£)(w), welol,k=1,....,n,n=1,2,... EBE, ik

X1, Xo1, Xog, X311, X392, X33, X41, ...

DEINCHRIZFNEEZ D, ZOMFREFIT X = 012 LT-IUROEWR TIEET 523, IR L2,
(Z OFEBFEERE 3(1) &7 2, )

o WUPURY 2 (T~ THERIURT %) 25, LT-IPUR L 72l
Xn(w) =nlp1)(w),wel0,1] £525E, THFX = 0BT 2728, LT-IGRL&V, (2 Ok
I EERE 3(2) &7 2, )



FHE 5.4 X, 25 X ICHERNKT 572513, BSICHS5 2 EA THINKRT 5 L5 icTE b, o, LR
HUE (MERDORT 200 5), B4 ITES 52 @A TINS5 X 912 T& 5,

EHE 5.5 (Borel-Cantelli DE®) {B,} C BizxtL. Y o7, P(B,) < oo 751E P(N,—; Use,, Bx) = 0.

SEB: N>, U, Be U, B (Vn) X0,

ogpﬁ@ y<P GBk iP(Bk).

n=1k=n k=n k=n

ZIT Yo P(By) <00 £V Y02 P(Br) =0 (n—o0). £oTo P(N,2, Upe,, Br) = 0. O
EE 5.4 OFH: F ke NICHLT, X, 13 X ICHERIUET 2706, e =5 L LT, 25 N 3o T
1
2k
ETED, FRZ, HDBEBEDHIng <ng < - <np < - BdH>T (ng = Ny, ng, = max{Ng,np_1 + 1},
k>2 k), P(\Xnk ~X|> 2%) < 2% LTx B,

1
n>Np = P(|XNX\227)§

1
20 X, B X AHURT B = & ERT, Cf = {|Xnk ~X|> 7@} LBk,

iPCk Siik—1<oo
k=1 k=1

TiH M, Borel-Cantelli OERIZ LY . P(NZ, U, Ck) = 0. == T,
oo o0 c oo o0 B 1
e(NUG) =U NG eT 523 €N such that Vi > 1 L [ X, (@) — X (w)] < o
I=1k= I=1k=l

Tfa?i’)f)klim X, (W) = X(w)

L%, Tt Xy, T X ITHIORT 22 L 2B LTV D, O
5.2 KHDFHEA|
feE22Mm (Q, B, P) LOMREEHS {X,} \Zxt LT, TDF¥H S, /n = Z Xi/n OPFIZHOW T %o

EE 5.2 H2OEI {c,} 1Tx L.
) Sn/n—cp B3O ICHERIIRT 5 & &, KRED¥EA (weak law of large numbers) 2372925 & |
) Sp/n—cp DSORGB & &, KEosRIEH] (strong law of large numbers) 235235 &9,

1
2

o~ o~

TE 5.6 X, Xy,... WS EICHY, SED DM (i #£)) BEoTH X; & X IHMSIT,

sup V(X,) < o0

2B, B {en) BIELEL Sn/n — cn 13 010 L2UURT %, HBic, KEOBENZ#ET, 77 L
V(X) = E[(X — E[X]))2] 1% X 0sika T,

FEBR: L2-IRT % 2 & AVR ST, KEOBBEANIER 5.1 949, my = B[Xp] & Lo = £ 307 m;
N =N

3



LS m = L300 < L) 50 0o

L0, LT B LD, SO 2FHE L OB i £ OLE X, & X, HHSITH DN
Bl(X; —m;)(X; —my)] = E[X; —mi] E[X; —my] = (B[Xi] — m)(E[X;] —m;) =0

LhnZ v, (ZOERIT X1, Xa, ... DEMAECTHIILMRLT D) O

Bl 5.7 (HXEE) b BHEOH = L OREREPHELLERT X1, X, ... (n » HBIC 0 — 1 » A BICHkAT

X, f5l2722) LREDET D, ZOKOKAMILn » HEIZITTED Y, = H L X ECR D, Y, RN

(ZEIRDIPTRLIZY, 22T, MO X1, Xy, ... #XH (a,0) (0 <a<1<b) DEE L2 iid.
¥ 5, (iid. IAMSL TR IZHE D independently, identically distributed OB, ) Y, Oxtfz s & |

logV, = log X;
j=1

Tlog X1,log X, ... 13 iid THR (1o THOMMPFIET D) 72D T, EH 5.6 LV Ve > 01ZxtL T
P(‘%logYn—l‘ §5> 1, L= Ellog X4, Fhbb,
P <e<l—f)" <Y, < e”+8>") 1 (5.2)
LRB, > 0 HEBIISS ERAHE, THEDA DL OTHNARRERT e & B,
7. BT Y, D% LB LA Y
ElY,| = E[X)] - E[X,] =m", 7L m=E[Xi]
LR, 2D THZEOVPHMNREERITI M) EESTLENEIER, e DIFHI>BELNI LT (5.2)

MBI B TH D,
Fl71E, P(X) =1.3) = 3/5, P(X; = 0.6) = 2/5 DE A EZ D &

3 2 3 2
l = Eflog X;] = glog 1.3+ glogO.G = —0.0469-- -, m=E[X1] = 31.3 + 50.6 =1.02

el <l<m H-TIOHAEM > 1 2 PHNRREREWENLTEET S L, (5.2) ICL V&
IR L CLE S, (Jensen DARENX “p(z) B FITMD E &, o(E[X]) < Elp(X)]” I2kv, —f#&ic
e <m b LBFEATES, )

Wi, BB OBEGEENERAES ETHZERICLY —RROOHENDZ E2FR LTS, TH 54 &
FIREICEFBACE 50T, ZZ2TH o,

FH# 5.8 (Bernstein D ZIERIALEE) f(x) & [0,1] Lo@EFREEE T2 & &, WHBMILT D,

fp) - 3 f(%) (Z)p’“(l —p)" "

k=0

=0 (5.3)

lim max
n—o0 0<p<1

HSHEDFOFE 2HIL p O n RSN L 2> TWDHMN, Tk Bernstein DZHEAXE NI ZERH D,

B 0<p<1AMEEICE VEET S, X1, Xoy... #iid C. &N CTP(Xp=1)=p, P(X, =0)=1—p
AT LTS, CoLE, S, =" X, EBL L. S, XIS B(n,p) 125D DT,

glr(5)) = kﬁjof(i)p(sn k- kjnjof(z) (7)o (5.4



—J7, V8 > 01Z%f LT, Chebyshev D R&C kY

P

—p| 2 8) = P(ISw —np| > o) < (nE)QE[\Sn ) = v(s.)

_np(l—p) 1 g 0 1N2 1y _ 1
2T, V(Sn) 1 Sy OBETHY np(l —p) £BZLEAVE. 5T, |fllee = supuep 1f(@)],
up(6) = Supj,_y 5 | F() = fly)] £3< &,

-
—

‘f(p) - E[f(i")]‘ - ‘E[f(p) - f(i")]\ < E[\f@) (%)

n

]
- 5l|rt - ()

Hia -piza)] +E[’f(p) -1(2)

1 isn_pics)]

<2/l P( fj; > 9) +uf(5>P( ‘ <o) < ”;'1{’5 +up(0).

22T f(x) 1% [0,1] TEHETH D00 —FRif /2D T, }u%uf(é) =0. Lo T, EHEDO Ve > 03 LTH
—
56>0MboT, up(d) <e/2. WIZn % n> ||f|l/(€6%) &FIUUE,

- st < 5 -

ZITnEpIRFELTHRVWOT (5.4) EbHbET, (5.3) ITREhi, O

H 9D Lat LS REOFHERIZ TR~ 5729, LLT O Lebesgue 5y 0iE & (FHL 5.9-5.11) Z8AT 5, 7k
ZRIERT S 1L T 5 b oo & LClg3 L, (BISART A 111 @a%&@%(ﬂ%%ﬁﬁ%’\f <TZEW, )

T 5.9 (HRMCRER) HFAMOMERAHSN {X,} BHHN0 < X; <Xp <. <X, <. THIE,
RDIEALT Do
lim E[X,] = E[( lim X,)].

EH 5.10 (Lebesgue OURRFERE) feRALHKS { X} 28 X ITBE L, 203 REREL Y THHS
(E[Y] < 00) %2 b OMIHE AEED n € N Ickt LT | Xo| < Y &7 72 b BRI 5,
lim E[X,] = E[X].

n— oo

32 5.11 (Fubini OEE) (R, 2, 1), i = 1,2, & o0 o FIRAMELR E 4%, BE f(z,y) 12

TR EEZe M OB% E LCRlf*2 <, f(z,y) > 0 721X / If (2, )| d(p1 ® pe)(z,y) < oo ZiMT-HIEX, K
R1 X Rs

BT B, ’

[ sendmeme = [ ([ fenane )= [ ([ 0o )dne.

FE 5.12 Xy, Xo,.. AT EITMSLE L, Db, > 0,0, > 00 (n—00) WHOT, n—o00DE X,

) D P(IXk| > ba) =0, (b) —5 ZEXk L{ Xy <b}] = 0
k=1 bn k=1

n n S
&j‘éo :0)&%\ Sn = Z Xk, Ap = Z E[Xkl{\XHSbT,}] &j—é &\ b
k=1 k=1 n

0 (ZHERIDURT 5,

“L i & Lebesgue MAHOEE 5T, E[X] = / X(w)dP(w) & 7% = &Ik,

Q
*2 fijziE, Ry = R TUAy 220 Borel EAMKLETHLx. f(z,y) B Vy ZEET S E @ 12oWT Wg-"HIT Vo ZEETS L y
CoOWTHERETHIUL, f(o,y) ZERIEZER TN E 25 (of. UG =: A— 7R AM (1963), pp.68-69).



S, — an,
by

SEHA: S,L = ZZ:l Xkl{\Xk\gb"} LFBHE, Ve>0IlTx LT,
gn — Qp
b

P( - >e).

22T {8 = S0} O Mt AXa 1 xpi<nny = Xad = Mipmy {1 Xkl < ba} £9,

>5) < P(S, ;éﬁn)—kP(

P(S, #8,) < P(U{\Xk| < bn}c) <3 P(Xil > ba) » 0, ((2) 12k 5).
k=1 k=1

—k. ap = E[Sy] THHH 5, Chebyshev DARERIZ LY

P( > 5) < 8%E[

1 - 1 —
| = 222 V(Sn) = 22p2 ZV(Xkl{\Xk\Sbn})
n n k=1

Sn — Qn 2
bn

S, — an,

n

1 n
< @ZE[X@{IXMSW}] — 0, ((b) W_J:Z)) O

k=1
®HE 5.13 X;, X, ... Itiid T.
zP(|X1] >x) =0 (x — o) (5.5)
n S,
T, ZOLE, Sy =3 Xk, cn = E[X1lx,<n}] £TD L 7 — Cp 13 0 IZHERIORT %,

k=1

S'fL N > N N
EE 5.2 EH 5.13 OIREIL. T n DO CHERIOR K 9 72 ¢ DFIET D7D DREFETHEH D (cf.
Feller, W.: An Introduction to Probability Theory and Its Applications, vol.II, (1971) pp.234-6).

SEEA: X4, X, ... iid. 20T, EBE5.12 D a, IZXH L Ta, =nc, 7252 LICERET D, Lo T, EH
5.12 DEFE (a), (b) % by = n okt LTREIEL, (a) 12

n

> P(|Xk| > n) =nP(|X1| > n)
k=1

EHD (5.5) LS, (b) OldIc RO E KT 5,

WE514Y>0,p>0LT5L, E[Y?] :/ pyP L P(Y > y) dy.
0

FIERA: . o o
(Fi2) = / py / Ly (Y (@) dP(w) ) dy = / ( / P ey () dy ) AP(w)
0 Q Q 0
¥ (@)
= / ( / Pyt dy)dP(w) = / Y (w)PdP(w) = (f23),

Q 0 Q
ZITB20HEFITEBNT, pyP M (y00) (Y (W) = pyP M (Loo,y () (¥) = 0 IZIERE L T Fubini O &%
W, O

FH 5.13 OFBEDEE: Y, = |X1|1x, <) ETDEL Y, >0 L0514 25
E[Y;}] = / 2yP(Y, > y)dy =/ 2yP(Y, > y)dy.
0 0

TIT H20BREP(Y,>n) =00 P(Y,>y)=0(y>n) LB LRV, EoT.

1 < 1 1
—~ E E[X?1{x0 <n}] = ﬁE[Xlzl{\Xﬂgn}] E[Y,?]
k=1

n

6



1 [ 1/
= */ 2yP(Y, >y)dy=*/ 2yP(|X1] > y)dy
nJo n Jo

1 n
LRBH, A @0ﬁﬁ%®ﬁﬁ%&ﬁ?ﬁ%ﬁ%?lglﬂmZO%ﬁtﬁﬁ\Mn—/)ﬂ@dxzo

n—oo n
LB (cof. WEMIE 6(3)) 75, (5.5) X VER 512 D&M (b) MRV IO EBbrs, O
Eﬂ5a5ngbuwnidemmn<mﬂwﬁwisnzfpmﬂn:Emﬂkﬁék\%uimn
k=1
MRS 5,

SIERR: E[|X1|] < oo &h |X1| < oo as ThdHNrb, z—oc0dDbX |X1|1{‘X1‘>I} —0as &5, Lo
T |IX1Lgx, 50| < 1X1| 222 E[|X4]] < 00 &9 Lebesgue OUURER 5

rP(|X1| > 2) = 2E[1{x,1521] < Bl X1|1qx,)>2}] = E[0] =0, T — 00.
XoT, EH513 LV % —cn = 0in prob. 2721, ¢, = E[X11qx,1<n}]. — 7+ | X1lqx<ny] < 1 X1
732 E[| X1]] < oo £V Lebesgue OUHEH A5
cn = E[X11{x,1<n}] = E[X1] =m, n — 0o
&7 HERE 1(3) 225 FERIFNE D, O
FHPFELIRWGE D b, 20 ESBEZ L TEMR 12 B3R 2, ROBIERTHE S,

Bl 5.16 (29 FRFLRTLIDIRS KT R) X1, Xs,... % iid TP(X; =20)=1/2 i=1,2,...,
LRBETE, ZOkE, E[X)] =00 ThHY. S =" X LB &L Ve > 01k LTRAHKLT B,

Sy,
P( Toen ! )—>17 n — 0. (5.6)
SO X d, AERTA CERBIND L TRIFET . i R ICEMIDTHE & 20 RIS EL LR
TRFER L EZ OIS, TOELS LIEVL bOMIENRSHZ 1 ThH DA, B[X ] =00 KWWV BIHLTHIE

AT BAEN 80 25 Tt s, LirL, ZOEL LT 2 MM EEET 5001, 228 = 268,435,456 L ¥
28 [il [ AR ﬂbf%#méz%#&é ZOWRIL 13 EHD 1 UTThH B, LE-T, ZHhIE L Ofiifl
Mo % LB, ZHAUCK LT (5.6) 1 n AHAKE UL, n RO v kT nlogyn MOMEH 5 =
LEFELTWS, PlZiE 22 ARs0THIE, —AbiY 28 ERS,

FEBA: b, =nlogan & L e, = |logabn| 72 (la] 1da DEEHSEZRT), DL X,
cn <logg by, < cp+1 &0 200 <, < 20nt!

WCHEET D, LoT. n—oodDEx,

- =1 1/2%+1 n n 2
EPX b,) = nP(X; > 2t = E —=n — < ="
@ b1 (64 = bn) = (30 = ) ni:C " 2 1—-1/2  2¢n < 2-1b, logymn 0,

1 « n NN el m 202 —1)
(b)) BN xson] = 55 B Tason) = 55 2 00 5 = o5 =5
nok=1 n nooi=1 n

2n2¢n 2nb, 2

= 0.
- bn2 - an 10g2n ~
n S —
iof\E@&wjﬂu%:EjEwﬂﬂME%ﬂkfék\J%££MOK%$WK¢60::T\

k=1 n
an ¢n _ |logy(nlogyn)|  [logyn +logy logy n)
-n X1 =2 — — 1.
b b EXalgx<en] b Z 2 log, 1 log, n



AR OFRIRIT BB D IEE

log, 1
lim logyn = oo D lim 829627 _
n—00 n—00 ]0g2 n

BT HEESICRE S, BELY (5.6) 285, O

SEE 5.3 (1) FFL5.12, 5.13, 1 5.16 12, X1, Xo, ... SR UAMICHERIT. M7 & TS ChUTRIT 5.
(2) EFL5.13 DIED T (X1, Xa, ... (Eiid. £F ). m ¢ [a,b] 725 Pla < L3570 | X < b) 10 ICUUR
T5, bL, Ele™] < 0o (Vt € R) THIUE, Z ORBIIFEIRANCHE L BET D, TORKOM S & RiES
500 Cramér DEBETH 5, ZhzXKREERE (large deviation principle) & W\, Varadhan 12 & 0 % fig
E, IEABIL % BEAICHIIES TV D (of. EHEGHR T 241 & L CEE M 10),

53 KHn®EEA|
E# 5.17 (Kolmogorov OAFRER) X1, Xo,... ZMLRHERERKS| T, Vn T LT EX,] = 02D
V(X,)<ootT%, Zotx, fEEDa>0IC/HLT

1 n
X; 2@) < EZV(XJ)
j=1

k

P( max
1<k<n
ML %,

BEBR: S, =0, X; &L, FHliLmV RSz

A = {weQ mas [Si(w )|Za}

LB<, Sp Ok EHADEHICEZ, |Se BIEUHTaBlEITA% kITHER LT, A* 2 EOICHER 2 810
DB, Thbb, k=1,2,...,n kLT

A ={weQ;j=1,2,....k— 1T LTIE |S;(w)] < a T, 5 |Sk(w)| > a} (5.7)
L, A =i A (EWIZHER) 725, L7ehioT,
N S "1
P(A):Z: (A7) :ZE ZEESk La:]

k=1 k=1 k=1
LD, BBOREFITIw e A; 201E Sp(w)? >a? LB Z L EMVWE, 22T,
S2 = (Sk + (Sn — Sk)? = Si +256(Sn — Sk) + (Su — Sk)* > Sp + 25,(Sn — Sk)

CHEET D L.
B[S} -1a:] — E[S; - 1a:] = 2E[Sk(Sn — Sk) - La:]

ZIZT, (57 EVFERAL T X, Xy ODHRIZESTRESTEY . —F S — Sp = 2)_p 1 Xj BROT,
{Xn} BISLTEDD Sy - 1ax & S, — SR iFMNLE 72D, LTis T,

E[Sk(Sn — Sk) - 1az] = E[Sk - 14; ] E[Sn — Sk] = E[Sk, - 1a:] Z E[X;]=0.

UEXy,



1 1 1 <
= SV(Sh) = SV(Xi+ Xo 4+ 4+ X,) = 672Z:v X
BHOEETHBERX,..., X, WM ThD 2 a2, O

EH# 5.18 (Kolmogorov MF 1 T) Xy, Xo, ... BIMNIAefesRE ST,

=1
z::n— (5.8)
. e 1 «
B, KEOMBERINESNL, ThRbb, EZ(X — E[X;]) 13 0 (BT %,
j=1
SEBA: Vn € NICH LT E[X,] =0 EfHRELTEWV, EE, X, - E[X,] 2 X, LAA2EEX0, Y, =
LY X =28, EES DL ET B,
1st step Ve > 0 1Zxf L T,
= U Niml<el
N=1n=N

LB,
P(A(e)) =1 (5.9)

ARENAUE, EEOERIREND, K A =2, A(l/7) EBTIE (5.9) L& j=12,...1c20
TPAQ/)) =106, P(A)=1. 22T, weALTdL, FEDjeNIZxLTwe A(1/)) Erb
N =N(w,j) PFELTn > N 2bid |V, (w)] <1/j TDH, LIER-T, we AbiX nli_)ngan(w) =0
L0 FERIFSET T D,

2nd step (5.9) 2T, £DDHIT

om _q

Y| >e) = Y, >
U (viza={, max, wi>el

n=2m-—1

LB, ZoEE, VieNIZxLT

ﬂ U{\Y|>€}CUB (5.10)

N=1n=N

Eni. (5.9), Thbb P(A(E)°) = 0 25470013

> P(Bpn(e)) < o0 (5.11)
m=1
B RAEE LV, EEE, Borel-Cantelli OEHI L D P(ﬂl LU, Bule )) =0THBHH, (5.10) LY A(e) C
N2 U, B(e) &M bIES,
3rd step (5.11) 27”972, S, =37 Xj(=nY,) L LT,

1
P(B(e)) = P( max  —|Sk| > 5> < P< max  |Sk| > 52’”1)
27n71§k<27n k 217L71Sk<2'm

"
1
< >l ) < —
< (o, 151 2 )—gzzzmz;mk)



2L LATHORSE ST 2™ < k %, Hfh O AR% 5% Kolmogorov O ARSER (EH 5.6) # A=, L7
N T,

m=1 m=1 k=1 m=1 k=1
4 & > 1 4 & =1 16 & 1
= 5D VX)) D ko) @ gmm = 3 D V(XR) D 55 <53 ) V(Xk) 5
k=1 m=1 k=1 m=myg k=1

72720 my = [logo k] &35 ([a] 1% a YL EOR/MO#ESERT), ZoLx, 2l <k <2me THHND
24TH DARE ST

j?i 112 41 41
22m T 1—1/4  3(2mw)2 ~ 3k2
m=mi

LB EERMAVE, EoT, UE (5.8) £V (5.11) RSN, O

IN

(X} ORI L2 BIE, E8 5,18 OIE (5.8), $HC E[X2] < oo IFREIC A2 5,

F# 5.19 (Kolmogorov W% 2 T#E) X;, Xo,... IFiid. T, E[|X1]] <o0 &T5, Zobx, RO
1 n
BT, FRDB. ) X1 BIX0] IR 5.
j=1
HEBH: Vn e NIZXI LT E[X,] =0 {RELTLW, X & X, LH@ONAi%E b OMRERE T 5,
Ist step (F5 k (THRAF L7z cut-off DEAN) Zi = Xp1 (o 4 (| Xk|) — Mk, i = E[Xp Lo, (| Xk|)] £3B< &,
{Zi} 13EH 5.18 DAUE A=, EBE. {Z,} 1ITMLTH Y |

=1 =1 =1
Z EV(Z;C) = ZE(E[(XH(O k(I Xk])] = Z}? (X310, (| Xk])]
k=1 k=1 =1
[e's) 1 k 00 0o 1
=3 1 2 EX 1o (XD = YD BIX1 o0 (XD Y 1
k=1" j=1 =1 k=)
G I 1
SE[X21(0,1](|X\)]Zﬁ+ZE[X21(jfl,j](|X\)]jj
k=1 j=2

E7rb, ZZT3ITHDOARE ST

ATHORFIORERT j>208& j -1 < |z] <j THhIUL

o 1 H
&té:&%%wtoLtﬁoT\Ewﬂzoﬁ#6m@5wﬁ%

L <laltg <2l

lim —ZZk—O a.s.

n—o00 N,

WRENT,
2nd step | X1 (X)| < [X| (Vk € N) T E[|X]] < 00 72D T, Lebesgue OULHERLIZ LV

iy, = E[X10x(X])] = E[X] =0 (k= o)
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MbB%, LEA-T, lim I i e =0 L7820 (of. HEME6(1)). 1st step IZ& Y

lim 72Xk1(0 k](‘XkD*O a.s.

n—oo N,
k=1

3rd step P(#{k € N;|Xi| > k} <o00) =1 Znd, ZHPVANE aa. w I LTHRED E ZERANT
Xi = Xpliox (| Xk|) 72225 2nd step M ofEmwmARLND, £I T, £7

[e'e) oo J
> P(IXi| > k) = ZZP]<|X|<j+1 YN PG<IX|<j+1)
k=1 k=1 j—k J=1 k=1
_ ZJP G<IX|<j+1) = E[Zﬂumuxn} < BIIX[] < oo
j=1

BT 5, L, 2AFHO— 2 HOFEEE Y 1 (l2l) < 250 2140 (J2]) < J2| &5 =
L&AV, T, Borel-Cantelli 82 5 PN, U, {|Xk| > k}) =0 TH oA, {we Qi#{k e
N; [Xi(w)| >k} < 00} D UnZy Mz, {I1Xel < kY = (M2 UpZ, (Xl > k)T &0 BRiIRShiz, O

FE 5.4 (1) X1, Xo,... (Tiid TE[X]] < oo /=7 & &I2iE, REOMERIOFER I HAES TH
% (cf . HERE1L),

(2) FFE5.10 1% Xy, Xo, ... BT L ICHSEChHIUTHNT 5 2 L BB TS, (of. [D] pp.73-75.) =

Z T, Kolmogorov DRERe E~VTF 2 F—VBERIZORN BB 2 HNd 57290 Z OFEREE vz,

EHE 5.20 X1, Xo,... iFiid TE[X ]]=00 &725 L&,

P (hmsup‘ ZXk’ ) =1. (5.12)

n— oo

FH# 5.21 (Borel-Cantelli @5 2 £¥#) {B,} 52T Y P(B,) =00 56X P(( U Bx) =1.
n=1

n=1k=n
B (o, U, Bu)® = Uny Mt By © MG, Bi} Hon e CHgiim, 7=, {N,_, B} 1E N i
SUWTHFIRD T N, BE = N3, Nh, BS 2D,
co 00 00 N
P((Q1 kL_Jn By)) = lim. P<;Dn B) = lim lim_ P(;Dn BY). (5.13)

WIS, R L ERE 1T (2) 12k Y B, ... B BN THH L &, P(BY) =1—P(By,) <e PBr) Lipn
LB EHWT,

N N N
0< P B = [[PBy) < J[e PP = e S P30,
k=n

k=n k=n
2T X P(By) =00 Enb. (Fil)— 0 (N = 00). BLELY . (5.13) k0 PN, UZ, Br)°) =0
ERDBDOETEEED, O

EH 5.20 MFEA: X # X, LA Uafisx b OMELERE T 5,
Ist step M >0& L, BM ={|X,|>Mn} t+5&,

oo o0

iP(B,ﬁVf) = i P(|X| > Mn) = ZZP(Mk < |X| < M(k+1))
n=0 k=n

n=0 n=0

BO<zr<10:E0<1l—z<e % &AW,
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o0

oo k )
=3 3 PME<|X|<M(k+1) =) (k+1) ( @y<k+1):§:Eﬂk+lﬂ%§§<Hu
k=0

k=0n=0 k=0
> X X E[|X

- kZE[M| {k< ‘X‘<k+1}} E[|M|} []|\/_I L
=0

ZIT,2fTHOZSHOERIX P(IME<|X|<Mk+1) Bdnll kb2 &M,

2nd step {BM} (3L 22 FEH O F17272 5 Borel-Cantelli O%F 2 B2 L0 P (N, Ui, BY) =1Th
0. koT P (N, N US, BM) =1 we N3 N U, By E95 &, WMne NIk LT %
k>nnboTwe BM, te, K@l > 0 emzne,

Xn
lim sup | (w)|

n— 00 n

> M.

ZRpS, VM € NSkt LTR Y S22 T, limsup,, oo 2n@l = 0o i1t

X
P (limsup [Xn] = oo) =1. (5.14)

n—00 n
3rd step £, B {a,} XK LT

a
hmsup‘ Zak’ < 00 == lim sup —= < oo

n
n—00 =1 n—00

EMRBD T EICEET D, 2R
lan| = (a1 4+ -+ an—1+an) — (@1 4+ Fan—1)| <la1 + -+ an_1+an| +la1+ -+ an_1]

LRBHZENETIChNE, OB ay = X, (w) K LTHNS &

{limsup@:oo} {hmsup‘ ZXk’ }

n—00 n n—00

L0 (5.14) EdHbt (5.12) BV O Z ENbroT, O

SEE 5.5 FUERIE O(1) OB RKOBIEN 27T 25, E[|X1]] = co L7570 5.20 £ 0 KK O#IE
Bl 72 & 7800,

6 $FiERA%R & PIDBRRE
6.1 RIS

EE 6.1 (1) HFHMEEK Z "Wl Th 5 (BELERRERTHD) LiT, ZOFEE X = ReZ, EH

Y=ImZ RN bIZAMTHS (REKTHD) LX), 22T, Z=X+iY,i=+/-1Tbhb5s, LT,
BICHERER L VAR, ERERRFERERT D LT 5,

(2) HEFEEFMERERE Z 12 LT, E[|[ReZ|| <o M2 E[|ImZ|] <oco D& &, Z OMFHEE

E[Z] = E[Re Z] + i E[Im Z]
LED D,

I 6.1 WIMIERERLH Z (o)t L, |E[Z)] < B[ 2| Bt 5.

12



S8 EZ]] <oo D%, |ReZ| < |Z|, |ImZ| < |Z| kY E[Z] BEHEND Z LICEET 5, o = E[Z),

zZ
2= glizs ET B TOLE,

o=l - el 2] - Ellame(52)]  iefizm (5 2)]

EZ‘ 1 Thpinb, (i

[ElZ]] = |of =

ThHH, EDFERROT, (FBOEH)=0 785, ZZ7T, Re (%Z)
DEI)S E|Z]] L7720, EEESD, U

EE 6.2 fERLH X I3 LT, RO ox (t) & X OFReMERIEL (characteristic function) &9,

ox (t) = E[e"X] = E[cos(tX)] +i E[sin(tX)], tcR.

8 6.2 (I) [EEOHRENR X BRI RICHET S,
(ii) ?‘m(@;@it IHLT, |ox(#)| <1 THD,

(i) ¢x(0) =172 ¢gx(t) = (/)X( t) TH D,

(iv) t OB E LT, ¢x(t) T HREKTH D,

11

SEER: (i), (ii) [e*X|? = |costX +isintX|> = cos? tX +sin®tX =1 L& 6.1 LIS,

(if) ¢x(0) = E[e’] = E[1] = 1, dx (1) = Ble="X] = B[eX] = F[e™X] = o (1

(iv) 0 WU T DAEE OIS {hy} 12K L sup,eg |@x (s + hn) — dx(s)] = 0 ZaREiE L v, 22T, (f
)< sup, Efle?X (ethnX —1)|] = E[le?X —1]. IoT |e?X —1| < | X|+1=2TE)2]=2< 0 T
B0 5. Lebesgue DUHUEIIC L 0 EfletX —1|] — E[|e® — 1|]] =0 & 720 FiEE15 5, U

Eﬁ'}EE 6.3 ﬁ%%—i%@( X &k /Hl:ﬂ%( a, b L:ij' LT ¢aX+b(t) = e“b(bx(at).

f3:): ¢aX+b(t) — E[eiatXeitb] — eith[eiatX] — eitb¢X (Cl,t). 0

Bl 6.4 (1) X 5 "I B(n,p) ITREH L& g=1—prThL,

ox(t) = B[] = ieitk <Z) Pk = zn: <Z) (pe™)kqnF = (e''p + )"

% k 0 (it \\k N Ny
bx(t) = EleiX] = Ze“k)\—e_* -y (€A X _ jeta—A _ A1)
Bl 6.5 X BEMEEHSA N(0,1) ICHED & X ZORMERIIE ox(t) = e 2V L7425,
SEBA: Cauchy OfEHERE H W5, £7,
ox(t) = Ele'X] = /Oo et ! e dy = e*%t2L /OO e~z @it g (6.1)
— 2w V2or J oo

ICHEET D, BHBOSESTite — 1o = —L(z —it)> — 32 10X D, AROWHERDLZD, R>0 & LK
D4 OO LR LR Cr #5225, (KrdX, )

CRJZ—R—)R, CR’QZR%R—Z%, CR,3:R—Z't—>—R—’L.t, CRAZ—R—it—)—R.
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ZIC, e [3EETE C LCEAIZRBI S Cauchy ORI ERIC LY e 2 dz=0 L%,
Cr
gji\

4
1.2 1.2
/e2zdz:§ e 2% dz
Cr n=1

CR,?L

THHN, MBS EAVTHETSZE, R =00 D& X,

R 00
1,2 _ 1.2 1.2
/ e 2% dz:/ e 2% dx%/ e 2% dx = 2m.
CR,I —R — 00

Croliz=R+iy £Ex dz=idy IZHEELT

—t 2]
Lol [

[¢]
= / e 3 (R*=v?) dy < |t|e—%(R2—t2) 0.
0

e~ 3B —y*)+iRy;| g

R Craldz=—R+iy LB T
1.2 0 1 2 \2 1 2 2
)/ e 2% dz’ = ‘/ e~ 3 (-H+w) idy’ < |tlem 2 =) 0.
CR,4 —t

BB Crsldz=a—it LEX dz=ide [ZHEELT

-R R 0o
/ e 3 dz = / e 2 (@i? gy — —/ e 2 (@i gy —/ e~ (@=i* g
CRr,3 R R oo

1

LoT, Vo — _O; e 3T g = 0 LA BDT, (6.1) ITfAALT dx(t) = e—ftz\/%\/% = 3" %215
%, (BOEME 17 (B H Y, ) 0
% 6.6 X BIEHH N(m,o2) ITHED & & ZORPEBIEIT x () = emi—20 1" L2 %,
BE: Z =X by n L ZIIEEERNAICHE D). Ko T, X =0Z+m MM 6.3 2@ LT
bx(t) = doz4m(t) = ™ (at) = eMiem2(0D? = gimi—3o**

11
T l4 a2

Bl 6.7 X 7% Cauchy HAIZHED . T7bb, TOEEREEN f(x)
OFPERIRUT ox (t) = e 1t 2725,

(—o<zr<o0) DEE, £

FEEA: RECEREE VD,

_ 1 1
—E WX itx — 2
oxt) = Ble™] = [ et (6.2
WZIEET 5,
Iststep t>0&EF2, R>1ELIKRD 2 >0 525 MR Cr 2525, (Rmd k. )
Crq: FEih 1% — R — R, Cro: M |z|=R,Imz>0 k% R— —R.
itz
22T g(z) = Zeﬂ, 1T 2 £ —i TERIZED S BEERIC LY
1 etz 1 g(2) L et
— [ £ g dz = g(i) = —. :
omi Jo, 1+ 2% T am o s FTI0 = (6:3)
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/ 1+z2dz_z/c 1+z2 (64)

itz R itx 00 itx
/ eizdzz/ efgdx_)/ %dw
Cpa L2 _rl+x oo L+

CrolZz=Re? 0<0<nm, &% dz= Rie? df \ZHEE LT

et et 7 | it R(cos 6+1isin 6
‘/ dz| = ‘/ e Rz’ewde‘ </ et ] g
1+Z2 1+R2 210 — o ‘R26219+1‘

e—tRsmO ™ e—tRsinO R
———RdO < ——Rd) <m—— — 0.
/0 R0 11|V = ), RE -1 =TR 1

THDHN, R— oo DL x|

2T, 2{THORPOARGEFIT |R2e?0 41| > |R?e?Y| —1=R?> - 1%, “SHOFREFZI0<OI< 7 DL
Xsing >0 L2005, t>0K50 e B0 <1 L5z LEMNE, koT, (6.3), (6.4) kY

1 0o eitm eft
27t J_ oo 1+ 22 21
1 o] it
ThHHPE. FlE 25 LT (6.2) ITfA LT ox(t) = / 16+ dr = et BB,

2nd step t =0 D& & ¢x(0) =1 1A 6.2(iii) 12 & 2.,
t<0DE&, (6.2) Ty=—x EEEEHRT DL,

oo 1 1 oo 1 1
o= -l 1 i~y L I -
ox () /,of A1t (g2 ¥ /,of it e ¢

3 OHODHEZIT —t > 0 1ZEE LT 1st step OFERE AV, O

R 6.8 MEELH X 2 E[X|F] < oo &7 W1E, Z ORI dx (1) 12 CF-#T ¢ (t) = i*E[XFetX]
LD,

FEBA: EERIE 16 &5, O
SEE Cauchy /oA OFFEBISUIT ¢t = 0 T AIRETIE 22V, FE2BE, Cauchy AR X & Rz 7200,

£ 6.3 dROTHEFEER X = (X1,...,Xq) (M2 b, A 13 AOEELET) IS LT, ko R Lo
Hox(t) % X ORI LS,

d
ox (t) = E[e™X] eXp{ Z } t=(t1,....ta) € R?

BB 6.9 d RITHEREH X L d REFITHI A L dRT~7 P bIcx LT gpaxio(t) = e Ppx (A't).
SEBA: daxan(t) = E[eit'AXeit’b] _ 6it'bE[ei(A’t)’X] — eit’b(bX(A/t)' 0
il 6.10 X = (X1,...,Xy) % d RFGEIEMHH N(m,Z) 1265 & T5, m = (my,...,my) € R4, T =

(0i;) HEEESHITH T oTe, ZDEE, ¢px(t) = et ™35St Lipg,
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(pij) &R BT X CTIEORAITHI D = (\;j) & PEP=D 7255951t b, 20
BT ER 413 DL ST LT Y, ..., Yy IFMLTH Y

AIIOEH 4.6 LY

SEER: HA(TH P =
rx, (yh.. Yy =P/(X —m) L5 L,

(O,)\jj) WD Z Db, LoT,

Efﬁﬂ\ﬁ‘ﬁ
oy (t) = E[eitlyl e eitde] _ E[eitlyl] . E[eitde]
= 6_%>‘11t1 e —$Xaaty _ e—%t'Dt.

>T, X =PY +m (T 6.9 ZiH LT
it'm —3t'PDP't _ it'm—3t'St m

bx (t) _ eitlm(by(Plt) _ eit’me—§(P t)'D(P't)
fir 6.8 L RARICIRA AL T 2, FERXFERZ2 D THIET 5,
(Xl, o Xa) W B[ X|F] < oo - EIE, OREREK ox (t) 13 CF-R

@ 6.11 d YR AH X =
g 0x (t) = PEX Xie® X 1 < k1 <d L7 5,

Thd, FiZ, k=2 Thhix

6.2 %% & Dynkin fREHE
6.4 HEEEH X T LT, ZNREDD R FOMERMELE uyx &E<L:
px(A) = P(X € A), A e BR).

ZZTBMR)IZR D Borel EGETH D, ZD ux & X D43AA (distribution) &5,

AE 6.1 ux T X 06 —BMICEE LM, ¥ (R,BR)) EORERNE p ozt LT, Y IR EM
(Q,F,P) ZEDIUL, p &ZFD50AE LTHOMEREEN (HERE) T 5,
X OBHRE Fx () 126 LT Fx(x) = P(X <2) = pux((—o0, ) ICHEET 5, KRBT 5,

FH 6.12 X,Y ARHREHET D, X,Y ONGBS—8T5: ux = py, Bb. jix (A)
v(z) (Vo € R) TH5 = & LIERAIEE Th 5,

= py(A) (VA € B(R))

ThdI L& Fx(z) =
ZOREHDIZDIZ, WD o-FEEHZEE LT, Dynkin ROBEZEAT 5,

EE 6.5 (1) £ S OHNESEP R riETHD LIX

(a) SeP, (b)A,BeP=ANBeP

D2 5MEMmIZTEXITWVI,
(2) #E S OEMHESRK D 73 Dynkin fETH 5 L 1%

(a) SeD
(b) A BeEDTADB=A\BeD
(c) Ay €D, A, CAps1 (MneN)= U A, €D

D 3 &M ERTZT & ZITV I,
2% LC, C & e/ Dynkin % L(C) £FET, Dy (A € A) 28 Dynkin £ T&®
EMD, {D)\})\GA %"’9‘*’\'(@ C %é\@ Dynkin

A S DUSMELTE C
ZOEDNC #EL

FUE Nyep Dy b Dynkin i & 72 % GEFZEBEMEL 4 2) =
fEE L. L(C) = Nyenr Dr ETHUTEV, FEBE B/MEZ Nyca D C Dy (VAEA) &

Jie/h0 Dynkin BT %15, 8% A € A B> T Dyy = Nyep Da L7825 Z Emb b
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EHE 6.13 (Dynkin REE) P2 1RO L & L(P) =o(P) &5,

FEBR: o-fEAHRIE Dynkin &L 72 % (of . BEME 19(2)) O T, Z0HEAMECEY L(P) Co(P) &85,
L(P) Da(P) ¥, ZODITIZ, LIP) B o-BEEGRERDZ EERTITL,

Ist step A€ P HLEICEEL., Ga ={B;ANBe€ L(P)} LB, ZDOLENGa P %ETe Dynkin 1
LD L ETRT

THEROEZEID BEP THIUETANBeP CL(P). ko T, BeGa, Alb, PCGa. $ilZ (a) S€P CGa
=155,

(b) B1,By € Ga, B1 D By 35 %, ANB1,ANBy € L(P) TANB; D ANBy £V, AN (B\By) =
(ANB)\(AN By) € L(P). 55T, By\B; € Ga.

(¢) By €Ga, By CBpy1 (YneN) L35L ANB, € L(P), ANB, CANByi11 £Y AN (Uney By) =
U, ANB, € L(P). x»T. Uy, Bn €Ga.

Rz, L(P)CGa &7 VAeP,VBe L(P)IZxLTANB e L(P) L5,

2nd step A € L(P) #AEEICEEL, Gy ={B;ANB e L(P)} £T5,

Ist step DRZEDEZIZEY P C Gy &7V, FfiZ (a) Se P C Gy 155,

(b), (c) IX 1st step & EF o= FARRIZAEL DT, ZNEY G 1T P ZET Dynkin R L 22 5,

FIZVA,Be L(P) 261X ANB e L(P) &720 . L(P) BEN m B> TWD Z Ldbind,

3rd step L(P) 2N o-8LBREL 2D T L&,

(i) S € L(P) IEHIBA, (i) Ae L(P) 251, (1) £V SeL(P) Thomnb, A°=S8\A L1 A e L(P).
(i) A, € L(P) (neN) &F2, Znl&, B, =i Ap £B< L (i) & LP) BTl 78D 2 E0b,
By = (Mhey Ak)° € L(P) 185, LEEB-TL (¢) £0 Uply Ak = Upe, Bi € L(P) 21585,

PIEEXY | GEBNESET L, O

EHE 6.12 DFEHA: (=) A= (—o0,z] & LRI,

(=) T ={(=00,z];z € R}U{(-00,00)} L L. A ={A€BR);ux(A) = py(A)} £T 2. ZOLx. T
W EICe D 2 L EH B2y, AN Dynkin R & 72225 Z L ITHEOHE LV ASICREF T 5 (HE A 19(3)
EF5), x € (—00,00) DEZELY , pux((—o0,2]) = Fx(z) = Fy(z) = py ((—o0,z]) T.a =00 D& Z
px ((—00,00)) = py ((—00,00)) =1. LoT,. JCALLD, LoT, 613128V o(T) =L(T) C AU
L AT, T REUEND oA 0(T) 1E Borel £4H B(R) & —HF30T, BR) CA LD EEE
5%, O

£88 6.14 T f(2) 25 f >0 b L< 1 / 1 () ux (der) < oo EHT=HIE. E[f(X)] = / F@)x (dz).
R R
BEE: f(2) PSBSEEIH f(2) = X aila, (2) DAL
B(0) = 2 aP(¥ € 4) = Yanx(4) = [ fwhux(a

ERTZENTE D, —BOGEITAIIC §4.2 EHE 4.4, 4.5 LFARIC, f(z) > 07 HEES {f, ()} &
fo T F 702 X5 ITHERR UBGRICRE R (FFE 5.9) # T, FEHEOEET f(x) = fT(z) — f~(x) &L
T, &bz, EFEHREOHET f(r) = Re f(x) +ilm f(z) & LCREHTE 5, O

%32 6.15 (R, B(R)) EOWEHE 1, 12T, Vf € Cy(R) L:iﬂ/f/ F(@)pldz) :/ F@)v(dz) ©
R R
BT, p=v b2, Z2T. Cy(R) 13 R EOA Rl ek s £

M o(P)Ix P 80RO o- LB TH -T2,
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BBA: 22 C.aceREMLES L, (V7 7%2#EL)
fal@)=1 (z<a), =1-n(z—a) (a<x<a—i—%)7 =0 (a<u2)

kﬁ‘ék\fner(R)J:@\/ fn(x)p(dz) / fn(z)v(de) THDHR, fu(z) = 1(—oo,e(T) (B —00) &0 <
R

fu(z) <1(z € R)ICHE LT Lebesgue DIUREBEZ WD & / L(—oo,a) (z)pu(dx) = / L(—oo,q) (@)r(d),
IS, u((—o00,a]) = v((—o0,a]) 725, koT. EE 612 DI E R MR LT p oy 285, O
6.3 HFMHEEMmESTM

FE 6.16 2 DORERENS —HT L, T OIER—ONFORERETH L, Bb, b L ox(t) = oy (b),
Vit € R, THIUL, px = py (DX Fx(z) = Fy(z), Ve € R) 725,

##%8 6.17 Dirichlet &%

T .

t

ﬁﬁg:/sﬂaa, T>0, aeR (6.6)
0

22T, (1) sTup|fT(a)| <oo, (2) lim fr(a) g{l(o,oo)(@) = 1(Coo,0)(@)} 23V LD,

T—o0

sin u

aT
EEER: (1) u = at &BL E\fT(a):/ du &72 % |sinul < |u|l (jul < ) X0,
0
L N M sin
sup|ari<z [fr(@)] < 5. —H. M — oo ®&EiE, MAMIITEY
<3 P

du 13 (%) WHT 2

u
S rnREEEnT, Y
+5.

2) a=00LXEFHBA, a>00kXE, WICHE6.18 VRT3, a<0Dr X, —s=t LT

a>0DHEEITHETE %, U

PIBEEETH 5 Z LICHEETIREHIZAES TH 5, 7 LWEEIIEEERME 20 &

i 6.18 / RLL

0o T 2°

HBA: 0<e<R&ELImz>0ICHEEND 4 OB SR MR Cor 525, (KREX, )

Cepq: FEhl%e — R, Cerp: M|zl =R,Imz>0 L% R— —R,
Cepgs: Flih bz — R — —e, Cepa:¥M|zl=e,Imz>0 kL% —e — ¢

Cauchy OfEH LY

,,_/G
—— N

et? et? R el € iz R eiT _ p—iT ] R Sin
—dz + —dz = —dzr + —dzr = ——dx =21 dx
Ce,r1 # Ce,r3 # e T -R T € T € €T

*® sinx

T B, W 61T(1) ICED & = 40, R — oo ® ¥ X 40 Zi/ I B, Cepo 1

0
z=Re? 0<0<m, LEZ

™ zRe ™
‘/ —dz = '/ sze d@‘ /
Ce Rr,2
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™
ezR(cos 0+isin 6) ’ do = / efR sin 6 do
0



THHMN, R—ooDlE, e Bsind ( |e=Bsinf) <1 (0< 0 <) L7255, Lebesgue DULHEHIC L
DA 0 IR B, Copa bIERC

iz 0 ice®® g
€ € . g . .16
/ —dz z/ o cie? dp = —z/ e do
CE,R,4 z s €e 0

THHB, e > +0 DL X eiee’ 51, \ei“w\ =e 0 <1 (0< < 7) L7255, Lebesgue DULHE
BTk 0 401 —i/ 4 = —im AT B, kT, (6.7) LMRLHET
0

T

o:m/ ST dx — i
0
ThHME, HREMD, (FERE 21 CHENSHY, ) O

%I 6.19 (Lévy DRIEEAT) FEREH X DM F & BRI o) 12>V CRABHRT 5,
Lo p) - F(b—0)— Fla)— Fla—0)) = = 1m [ =" s d. abeR.a<b (638)
2 21 T—oo | _p —1t
BT, a,b e HIT F OB THAUT, (6.8) D4l = F(b) — Fla) 725, =2 Ta 8 Fy O TH
VAR A ES ?}gr;FX(y) =Fx(z) ¢daDZ L THD,

FER: X Otz px L9758, 6141280

T _—ith _ _—ita T —itb _ ,—ita
/ %qﬁ(t)dt: / / € T ity (dr)dt
—1

=T _TJR —1t

Thsb, ZIT,

|e—itb _ e—z’tal _

b b
/(—ite‘”e)dH‘ g/ | —ite= "% dO = |it(b — a)|

T e—ith _ o—ita
LRDMD, §|bfa|<1:@\/ /]7_6”«?
-TJR —it
C Fubini OE#R (F 5.11) Z H\ T,

T _—itb _ ,—ita T —a) — i _
. :/ (/ e e dt>ﬂX(dx) :/ (/ sint(x —a) —sint(z — b) dt)ux(dx)
R\J-T —1it R\/-T —t

Elph, ZIZT, e =cosé +isiné &

e—ith_—ita

px (dz)dt < |b—al-2T < oo ITHEEL

—1it

dt =0

/T cost(x — a) — cost(x — b)

r —it
EROT, SIURBEN SN t ORBECH DD THD, LEi-T, Wl 6.17 0 fr(a) #A5 &,
ng/ (fr(z — a) — fr(z — b)) px (dz)
R

LB, ZIZT, MiE6.17(1), (2) IZHEE LT Lebesgue DIUREHEZ NS &, T — oo DL X,

s
Q/R 5 [1(0’00)(37 —a) = L(—oo,0)(x = a) = 1(g,00)(x = D) + 1(—00,0)(2 — b)] px (dz)

= ﬂ-/R, [l(a,oo) (.’L‘) - 1(700,(1) (37) - 1(b,oo) (aj) + 1(7o<>,b) (aj)] mx (d.’IJ)

=7 [nx((a,00)) = px ((=00,a)) = px ((b; 00)) + px (=00, 0))]
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=n[l—F(a)— F(a—0)— (1— F(b) + F(b—0)]
L72%, a,b S F OMEAECHIUL, F(b—0) = F(b) 7 F(a—0) = F(a) Th o556

(6.8) DAL = %w [1— F(a)— Fa—0)— (1— F(b) + F(b—0)] = F(b) — F(a) (6.9)
/%5, 0O

EHE 6.16 MFEBA: Iy & Iy oEfEROL@E LY E R, £ 95, R, OMERITE < AEBEOSN LR 0
T, ReIIR THBE LD, EF6.19I1CLY., a,b€ R, THNIE Fx, Fy Oli)F O SER2D T,

Fx(b) — Fx(a) = Fy(b) — Fy(a).

YT {an} C Re, an — —00 & EhUE, Fx(b) = Fy(b) £72%, 4. STBEIIAEETHHH 5, Vo € R
CH LT, {bn} C R 2 by — 2+ 0 ET, Fy(z) = Fy(z) L7225, koT. 612 19 ux = py
Thbb, O

5l 6.20 Xq,...,X,, M2 T, % X; 7 Poisson 754 P(\;) 10D & T2, ZnL&E, YVY=X1+---+X,
i% Poisson 704i P(A1 + -+ + A\p) 18D, EER,

by (t) = E[eitXl ”.eitXn] _ E[eitxl] o E[eitXn] _ e/\l(e“—1) . '_6,\"(e“—1) _ e(,\1+---+/\n)(e“—1)

CIT2oHDESIT Xy, -, X, Ot E . ROFSIIHF 6.4(2) 2z, Ko T HOW 6.4(2) Ik
D 43078 Poisson 734 P(A + -+ + A\p,) ORI E D200, EH6.16 1280 FiEEHED,

1 1
il 6.21 X1, Xo,... ZMSL7efeR 2455 C Cauchy AGIZHED . T7b b, TOBEREN f(z) = i
(—o0 < x < 00) FeT5, Bl6TICEY, TORKEEKIT ¢x,(t) = el bz, ZoLxY, =
LXi+Xo+ 4+ Xy) &L &

by, (t) = E[e'n X1 ... ¢tnXn] = Ele?aX1]. .. BletnXn] = e~ Inl eIl = 1

L7220 Y, bR U Cauchy 0AICiE D Z & bh 5, Cauchy HAAIIMFHEE oW LICEETH L, 2
Ui, BAREIE % FF 72 22O ST SR ZEES T RELDIBERIN L 0 ST e Wil & e o T B,

o0

EE 6.22 MEEAH X ORI 6(t) 7 / 16(8)] dt < oo % iT- 1T, X 1Mkt HERE © 2 08 B
fx(@) BRTE A BB, -

fx(z) = % /_ e (t) dt. (6.10)
—itb _ _—ita

B EH 6,19 0B EMN S L [T < b —a| ThoTdr b, (6.8) OAILOBRS B

(—o00,00) TR FIRERD T, (6.9) £ F(z) O & 1ZH 5 T2 Va, b (a < b) 12k LT,

0o e—itb _ e—ita —a 00
HE®+Fb-0)— Fa) - Fla—0)) = 5= [ = —omar< 222 [ joto)|ae

— 00 —0o0

b, ZTIZT, by & F(z) AL LT, b=b, &L LTERITRAL, b, 2a+0&T2DL,

S {F(@) ~ Fla—0)} <0

20



L0 F(x) 3RV ENOERTH D 2 LBDND, SHIT

» ) » 1 0o e—it(w+h) _ e—itw —zty d p
@eh)=Fa) =5 [ o N
ThHHN, h>01 ij“b/ / ”yq&()|dydt<2h/ |p(t)|dt < oo TH2H>5, Fubini D EHIZ

z—h
X Vhe RIZxL

x+h
—zty

F(z+h)— 27T/ / o(t) dtdy

T, / lp(t)| dt < oo THDHN D, i 6.2(iv) & [AIEEIC Lebesgue OULHEHEIZ L Y / e "o (t) dt

1
o

51 6.7 DRFEBA: FEMM 15(2) LV f(z) = se 7l Z@ERME T 5 &L 2 ORERIRIT 6(2) = =z Tho
e ZZT, / ()| dt =7 < oo LV, EH6.22 005

oy lCo Tl & e B, fboT. Fz) B TRET F/(z) = / ety dt L0 (6.10) %135, O

1 1 [ _
—eTl®l = — e L dt
2 or | o 1+ 2

B, TIT. ak —t t & o LHEARZ S T LT Cauchy 47 DRHERIE oy (1)

>~ 1 1
ox(t) = / gtel 1 L / e AT

7r1—|—x2

6.4 EBIER & FHINR
E&E 6.6 (EANUR) LED f e Cp(R) IZx LT,

lim E[f(X,)] = E[f(X)]

n—00

WAL 5 & & X, 28 X AZIEAIR (convergence in law) & 721X /3AFUUH (covergence in distribution) 3
L0, X, = X £ET, ZZTG[R) IFR LoFRERREKEEREET,

PERCHR Y, A OB OB - U CERBER T TRE & 72 %, (of. BCRIRIEED Sk [D] p.105 E 7213 /1
HE—E JE L #EE pp.206-207.)

EI 6.23 MEREKH{X,} 25 X IHERICSIUE, BRI 5,

SEEA: 1st step E9°. {X,} B X ISR T 2584525, c0L&x, fe CR)ITHLT, f(X,) X
FX) ITHR L f IZAERENLHD M Bd->T |f(z)] < M (Ve € R) L TE5DT, |f(X,(w))| <M
(we ) £ T&D, Lizi-T, Lebesgue OULHEHR (EEE 5.10) (2L Y

lim E[f(X,)] = E[f(X)]

n—oo

LY X, 2 X ATIEANGRT 5,

2nd step {X,} 2% X ICHERINKTH L L, f e Cpy(R) XL, an, = E[f(X )]é:£< FT. |flx)| <M
(x e R) THNIX, |an| S M THLMD, ZTOERDOESININRFSFNEFHH>Z LICEET 2, 22T b
LAan} P a=E[f(X)ITBRLARWET DL, 5D {an} Bd>Ta SN T 5, —F. {an}
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(ST B RESRAEE] { X, ) Ik LT, EH 5412 L 0. ZOEFI { X} 2IRAT X THIRT 5 X 512

T& %, Lo T, 1st step IZKY {apr} (X a lTHORT D, T {an } 2% a DSMTIRT 2 Z &ICF)E

T8, XoT, lm E[f(X,)] = Bf(X)] L5258, ZAREED f € CG(R) KR LTHRITA M6, {X,)
(ZIERIBUR T 5. O

Bl 6.24 FEF 6.23 DL, BP LB LAV, EE. BEEK {X,} M T n € NICxtL
P(X,=1)=P(X,=-1)=1/2%25LF5, 20Lx VfecCR)ICHLT

BIf(X0)] = 57(1) + 3 £(-1)

L7250T, ik lim B[f(X,)] = E[f(X1)] LBRTIUE {Xn} 3 Xy ISERIORT 5 (B ED X, 1
BINKHTDE VR D, )o —H,. 0<e<1l&T2DE n>20L%,

P(X,—X1|>e)=P(X,=1,X,=-1)+ P(X; =-1,X, =1)

|
N |
N | =
N | =
[N}

L0 X, Xy CHERIUR L2 L vb B,

ZO& ST, ERIROR TR, MERA L UTImRIE—ENTe<ed, Ll MREZR D5
%, ¥ HAMOBPPOREHEANT D,

FE 6.7 gy, n=12... &pk RED L L) BEHER S LN (HMERHE) &5, m, 2% pic8
AT 2 L1, Vf € Cp(S) Ik LT

lim [ fa)palir) = /f

n—oo
IRRRALE % & E ATV ),

e { X} 38 X ACHRRIBURT 5 = &1, $HST 204008 {ux, } 75 px (CBBI0RT 2 = & & AT
b, TOLE MR -ENTHD, ER. b oORRE v LT,

/Rf( (dz) /f Wdz),  Vf e Cy(R)

ERDBN, N p=v ZEWETDHZ LITEHRG6.15 TrLT,
ZD, FEREHOERINRITHERBEOFHIREE LTHALZIZIRNBEARTH S, Ll ZOFRET
I OFRNMTIEN T RN L ZEE L TE A EITHRELOSE TR AT,

EHE 6.25 MERELH X1, X, ... & X IZOWVWTRIFFEETH 5, 7272 L, #EREHY (ST 2 545k s
Fy(z) =P <x) ££7,

(1) {X,} 1 X \CERRT %,

(2) Fx OB ORI z 123 LT nlggo Fx,(z) = Fx(z) BT 5,

AER: (1) = (2) o % Fx QA ET 5, B oo q(y) & E T B0 28EGRIES £, f; € CL(R),
0>0%

1 y<zx 1 y<z—20
=4 1-3y—2) z<y<z+d , fily=S 1-3y—(z-9) z-0<y<z
0 y>x+46 0 y>z



ERBZEITEET D, T

Fx, (2) = P(X, < 2) = E[l(—o0,0)(Xn)] < ELf5 (X))

Tf e CGR) £V {X,} 1F X ITHEAIGRT 27206,

limsup F, (z) < lim E[f(Xp)] = E[f; (X)] < B[l(-s015(X)] = P(X < 2+ 6) = Fx( +9)

n—oo

155, £oT,. d—>40& LT,

limsup Fx, () < lim Fx(z+6) = Fx(x) (6.11)
6—+0

n—oo

5155, [FERIC
Fx, (z) = E[l(_s0,2)(Xn)] = E[f5 (X0)]

T f; €Cy(R) LV

liminf Fy, (z) > lim E[f; (X,)] = Elf; (X)] > B[l -scs-g)(X)] = P(X <z~ ) = Fx(z —9)

n—oo

3%, Lo T, 0=+0& LT,

liminf Fx, (z) > lim Fx(x —¢) = Fx(x)

n—o00 d—+40

BI85, BBEOBEL e 2 Fx OEFATHH 2L 20z, Thi, (6.11) ZdHbET

lim Fx, (x) = Fx(z)

o
Lih T Eisbiot,

2) = (1) £F. Fx ORMHEEAIERE « FTEH L2720 b, LiAioT, Hisn R ERSIcifet s o &
CHET D, . 6> 0 2LEICL 5, Fy Ol abeR (a<b) %

Fx(a)gf, 1—€§Fx(b)
LIEARD, FRT, &) Ik, D5 N BHoT
n>N = Fx (a) <2, 1-2¢<Fx,(b)

LTED, WIT6>0& feG(R) MERBICEADNIZE LTRIla=as<a1 <---<ag =b%
o Ha; (1<j<K-—1)I%Fx OEfmM
o max |f(z)-flg;)| <6 (1<j<K)

1<z<a

%?ﬁﬁf_ﬁ‘iﬁ &50 B2 OFRME. kB fITARAKE [a,b] ET—RRERIZNO AL RS, 2O
L&

K

hy(z) = Zf(aj)l(ajfl,aj](x)
j=1
EBL [ flloo =supger [f(@)] EERT EL y ¢ (a,b] DEE[f(y) —hp() = fW)]| < N fllw ZB. n >N
ThiE,

|ELf(Xn)] = E[lf(X X)L a,-1.0,1(Xn)] + B[l (Xn) = b (Xn)[1(a,00 (Xn)]

IN

NER Mx

SP (X € (aj-1,05]) + [|flloo P(Xn ¢ (a,b])

I
(<SR
ﬂ‘

P(Xn € (a0, ax]) + [[flloo(Fx, (@) +1 = Fx, (b))
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<6+ e[ flloo-
[FlARIC

|E[f(X)] = Elhs (X)]| < 6P(X € (a0, ax]) + [|flloc(Fx (a) +1 = Fx (b))
<6+ 2¢| flloo-

—J. % aj 13 Fx OEFRIENS (2) DIEELY Fx, (a;) = Fx(aj) (n = 00) &2 DT

K
ZE hp(Xn) (a1 .0, (Xn)] = Zf(aj)(FXn(aj) - Fx,(aj-1))

K
— > flaj)(Fx(a;) = Fx(a;-1)) = E[hy(X)]  (n— o0)

LT, ZARELEHNT
|E[f(Xn)] = ELf (X)) < |E[f (Xn)] = Elhs (X)]| + |Elhy (Xn)] = Elhg (X)]| + |E[hs (X)] = E[f(X)]]
ELn, LoFEEHWD &
lim sup | E[f(Xy)] = E[f(X)]| < 26 + 6e]/ ]l

n—oo

Db, T e,  ITELRNDT, ¢,0 >0 MEEE -7 Z LITHERLT, 0 240, e > +0 &35 &
lim sup | B[ (X,,)] — E[f(X)]| <0.

n—oo

E-oT. lim E[f(X,)] =E[f(X)] £75, O

n—oo

51626 >0 &5, Xi, Xo,... D iid TZOHERIIL f(z) = alz+ 1) g0 (z) THDHETS
(Parate 3 &V 9), DL &, Y, =n Yo max{X;, Xy, --, X, } LB &, {V,} 1ZKOHHEE Fz(2)

% b OMERER Z \IERAMURT 5, 72720, Fz(2) =0 (2<0), Fz(z) =e* (2 >0) ThD (Fréchet 4y
e,

FEER: Fz 1Z R B CHEARDOT, Vz € RIZXLT lim P(Y, <z)=Fz(z) ZntidIv, 2<00L X,
n—oo
lim P(Y, <2)=01FHb0, 2>00L X, Y, O

n—oo

P(Y, <z)=P(X; <n'%%, -, X, <n'%%) = P(X; <n'%2) x - x P(X, <n'%)

P
— (/ alt+ 1)t dt)n = (1 (Ve 4 1)_a>
|

nt/ey
0
1 —a\" —a
1——(z+n*1/a> > —e” (n — o)
n

n

LRBOT, (Y} 1k Z ISR B, (of. JERRE27) O
BHEZER S EORERMEEDF] 1y, (oW TIRKAEL D 1o, EEOBERATHL,

EH 6.27 S XTI mEEZER & T 5, T L& MERNEDH] {u,} LRI 01 LTRD 4 5404
(1)-(4) 1IFED2OLFAETH D,

(1) {pn} 1T p IZHRHRS D,

(2) S OIEE @F'?ﬁﬁé/\ Glzxt LT liminfﬂn(G) > (G) MRILT 5,

(3) S DAEEDMHES F I LT hmsup pn(F) < ( ) DRALT D,

(4) S oEHHESE A e B(S)» ((9A) = 0 Zi 7=, lim pin(A) = p(A) BRRSLT %, 72720, 0AIX A
DEREET, T
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ROEBITIEAPCROAFNIZ I T 5, m51] compact PED 7= DME A3 5L 72 %,

EH 6.28 (Prohorov OEE) fEREK O { X} 1% L TROEME (1), (2) IXZFETH S,

(1) {Xo} FERCROE D IOV T RS compact, BB, { X} DIEEOESF] {X,, } ITONT, &
HIZZEDHHIIN { X, } EHEREL X BLN T, {Xa,, }E X ICHEAMGRT 2 L5 12TE %,

(2) fEEDe> 0K LTHDE M >0013H->T

inf P(X, € [-M,M])>1—¢
LTE D,

FEFEEDIE {110} 1R LT (2) DL inf pa([-M, M]) 2 1 —e ETED L&, {pa} I tight ThH 2
EWV D, (2) OEMIE { X} SRS T 2 MBI EE DR tight & 725 2 L ATIEN7e By, EFE 6.28 (X500
STEEREZER] S LOMRREOBEICH LT [-M,M] % S @ compact £E5LTHZETRINTD (LA
DA% Prohorov O EHLE L 5),

ZOEHREFEAT 5 - OISR OHEE KT 5,

I 6.29 (Helly OEHEIE) A BIKOS {F,(x)) 852 biE L X Z08B5E {F, (x)} LA
IR F(2) AEE LT (F(x) BATBEIC A 5 & IR A0, F OEEOBES 2 0B 0T

lim F,, (z) = F(z) (6.12)

k—o0

L T&E D,

FEBA: Ist step AHEAEER Q = {21,202, -} EHFSHTUAD, Fo(x) = Fop(x) EFELS, {Fon(r1)} C
0,1] TH 575, Bolzano-Weierstrass O EHUT L 0 #5351 {Fy ,(21)} B> Tn — 00 DL & F(r) 12
WRF 2 & TE D, I {F p(x2)} C [0,1] THDHH . O Bolzano-Weierstrass 0 & BRI & V) {45351
{Fon(22)} WdboTin — 00 DEE Flag) IWIURT 5L T&%, ZTHERVIEL, %j=1,2,.. LT
o (Fys1(@)} 15 {Fyn(2)} OHAFICI
o {Fjn(x;)} 13 F(x;) T+ %
ETED, ZOLE Fy(v) =Fpp(z) LEDD L H 5 =1,2,.. 1T LT {Fs, (25) by 1 {Fjn(z5)n>1
DEHFNITEH D05, {Fy(2)} 13k — 00 D& & F(ay) TR 5 2 LB bn b, (ZhEARHEEL W
5, ) ElL wi <y DEE, Fy (1) < Fo(2)) 225005 F(x;) < Fxy) L5,
ond step 1st step THERK L7- F(z) (z € Q) 26 LT, F(z) (zr€R) %

F(z) = inf{F(y);y € Q,y > x} (6.13)

LB, ZoLE, FREHFENTHL ZLIZALN, 7o, F(o) 348 E 25, RERIIEHRA L, )
x % F odfins L, (6.12) Z5°79, e >0& L. 21,22,23€ Q%

021 <2< x<2z3

o F(z) —e < F(z1) < F(z2) < F(x) < F(z3) < F(z) 4+ ¢
il L0 e D, T e DERRENLAETH D, Lib, (6.13) XV k=D& &

Fnk (2:2) — F(Zg) > F(Zl), Fnk (23) — F(Zg) < F(Zg)
Enb, kEnt+aRKebix
F(iﬂ) —e< Fnk(ZQ) < Fnk(x) < Fnk(z-?’) < F(l’) + ¢,

Bib. |, (z) — F(z)| < e BT 505, (6.12) dfsrd s, O
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FH 6.28 MFEH: (1) = (2) b L. (2) BEMLARITFIUE, D e>0MFEELT, VM > 0125 LT,
ing(Xa e[-M,M])<1l-c¢
ETED, Ibb, { X} OEZIN{X,, } B> T, % neNIZHLT,
P(X,, €[-n,n])<1—¢ (6.14)

ETED, . () IC& v, {Xa,} OEDI{X,,, } EHEBLEHE X DNENT, {X,,, } 13 X IIEAIR

KT b, LoT, 2% Fx O#fHimET L, klim Fx.,, () = Fx(z) £72%, L2 L, {xn} {ym} &
—00

lim z,, = —oo, li_I>n Ym = 00 IO Ty, Y D3 & BT Fy OWEFEAIZ/ D X OIZ&E~TE, Emicxf LTk

m—0o0

EHORESTIE —ng < T, Ym < np ETEL (6.14) 125D

Fx(ym) — Fx(xm) = klggo(FXank (Ym) — FX(,W () = lim P(z,, < Xank < Ym)

k—o0

<liminf P(—ng < X,, <ng)<l-¢
k—» 00 ke

v, li_r>n {Fx(ym) — Fx(xn)} <1—e. TAUIHARBIEDN Hm Fx(y) =0, li_>m Fx(z)=1%®mMk+
m [ee] Yy — 00 x (oo}

ZERETFET D,

(2) = (1) Fx, DIEEO#SH Fx, NGz by &, Helly OHESR (il 6.29) 2LV, Fyx, O

/

535 Fx,, ~& AR EFHHEMBEE F MFEEL T, F OEEO™FUR « (S LT

lim Fx, (z) = F(x)

k—o0

LTED, 22T e>0lCHLT. M>0%

inf P(Xo,, €[-M.M)>1-¢

Qnp

BHEICEDE, Flr) Ol v,y &z < —M, M <y & L

F(y) = F(z) = lim (Fx, (y)—Fx,, (z))= lim P(X,, € (z,9])

k—o0 k Fnp k—o0
>inf P(X,, €[-M,M])>1-c¢
k k
ERDHOT, 0K FL<1ICEETDE, ZhiX lim F(z) =0, lim Fly) =1%28%¥+%, L»T, F(x)
T—>—00 Y—0o0
XA BER DT, Fx(x) = F(z) &7 DMERER X PMFET D, O

6.5 HriEBIHE&IRBIRE

T 6.30 {X,} ZHEREHSIE L, X, OFEREEE ¢,.(t) 55, 20k,

(1) {X,} 28 X ATERMGRT 2722 51, VE € RITHR LT ¢n(t) 1 dx (¢) IR T 5,

(2) Vt € RICKILT ¢u(t) — o(t) BEV LD, o(t) 23t = 0 TillkiZe HIF, o(t) 13D HMEREL X OF5tE
B TH - T, { X} 1T X ICHEAIGRT 5,

SEBA: (1) 1% f(z) = e D FEER cos x, HEH sin o (XA FEFRIE 20 6 L ERIGROERZ L0 B2, (2)
T,
st step P 6.28 & T {X,,} 2355 compact TH B Z L& d, X, ONA%E p, E0<, £,

sina sina

la| >1 = |sina| < |a|-sinl = <sinl = 1—

>1-—sinl

YV, e=1/(1-sinl)>0&F5&, M>0ICxLTHe <] (VaeR) ICHEKLT

sin% sin &z
P(|Xn|2M)gE{c 1—? 1{|%|21}} SCE[ 1- 5 }
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:c/R(l — w}}) fin (dz) :c/R<1— ;/_11 e'tar dt) fin (dx)
c</Run(dm);/R/lle”& dtun(dx)) c<1;/11¢n<]\t4> dt>

LT&ED, 22T, 29THDE 2 %I

1 —ix :
1/ Gt gy — [ieitmr _e” —¢ v sma:7
2 )4 2ix t=—1 2ix T

347 A DRtk DS |7 | < 11278 LT Fubini OEB & AV, RICEZORE I,(M) £ L. s=t/M
LA

non=c(1-3 [ . sueas) =5 [ 0= g ds

1/M —1/M
c 1/M M 1/M
=3 /1/M(1 —d(s))Mds + c— /I/M(QZS(S) — dn(3))ds
= ID(M) + 1P (M)

EBL, e> 0MERICEADNIZET D, ¢(s) 1T s =0 THEfEn2¢(0) =176, HD5M>0%
1 € €
el P _ = 5 (1) e
|s| < i 2oL o(s) — 1] < % L TE, ’I (M)) < 5

L%, T MITHLT, nli_}n;ogbn(s) = ¢(s) (Vs € R) 22 |@(5) — dn(s)| < |0(8)] + [Pn(s)] < 272M 5,

Lebesgue OIUREFRIZ LY
lim 12 (M) =0

n—oo

L, Thbb, D ng B3H-T,

nzng = [P <]
ETED, UEXY, inf,,, P(|X,| <M)>1—e L7250 T, @ 6.28 12XV {X,} 23455 compact T
BHBHERbNoT,
2nd step {X,} DIEEOHDF { X, } BE-x bl & 1st step 12X 0 Z DTN { X b L HERES X M
FFEL T X P X ZEART 2, 2ol & (1) ICEY dpr(t) 1T dx () ITURT DD T, ¢ox(t) = ¢(t)
7D, bL, HRFIOLE 0 FICE Y B DHMFEELY IEAGRT 2 &L, ox(@) =dy(t) &b, =
OLE EHE161CLD. px = py ERD. THUE, ux, BHS px CBRET L. Tabb, {X,)
BN X AEAMRT 5 Z L 2R LTWD, O

6.6 HILIBRER

Z O TIEHOMBEREEE (central limit theorem) %4 9,

T 6.31 (PIBREE) X, Xo,... Niid T, E[X,] =m, V(X,) =02 >0 %W+t +%5, 20
L,

n

U, = ﬁZ(X,@ —m)

k=1

LB (U, } EEERA N(0,1) 158D FeRZS8K Y ACIERIGRT 5, BT, RSHAIT 5.

1 e
lim P(aSUnSb):\/T/ e~ 7 dy, —00 < a<b<oo. (6.15)
T Ja

n—oo
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- X, —
S 7, = mn

ETBHE, E[Z)=0,V(Z,)=1,U, = ﬁ Sonoi Zi T, U, ORPERIET

n

bu, () = Bled s - T %) = (o =) )

ThbH, 2T, ¢(t) 1T Z) OFEEETH D, (Z; XA U DHEHODT, ¢(t) = ¢z, (1) ITHEE, ) 22
T, B[Z}) < 0o EMEE.81ZL Y ¢(t) 1L CEHhTH DD ¢(t) DER, BIHEHT T, Z1E ¢1(t), d2(s)
L L., FNENIC Taylor DEEE HW5 &

¢(%) =¢(0)+%¢’(0)+%(}) {oﬁ’{(al\f) +z¢'2'(92f)}, 01,0, < (0,1)

LTES, TIT, 4(0) = 1, ¢(0) = E[Zi] = 0 THY, $(61—) = —E[ZPcosty L], ¢4(6rL) =
—E[lesinﬁgﬁ], Th DN, |Z120059ﬁ\ < 73, |Z12sin9ﬁ\ < Z} ThHDH0 5. Lebesgue OULHEFRIC
S ]

lim g (01#) = -B[Zf]=-1,  lim ¢ (92%) —0.

L7=23»- T,

i (o)) = m (1 2 ot J5) wish(m )}) =

L7%, TIT Y % NO,1) ISR MRER LT DL, dy(t) = e T THHME, EHE30(2) ICLY .
(U} 13 Y (SRS %, (6.15) 11 Y OIS Fy () 2EEE2 00, M0 6.25 1IC LWy 5, O

EE 6.2 REOGHERIRCMIEANT X1, Xo, ... 23 UAOAMICHE AT Z &AM THIUTRRIL L7 (of . EHE
5.6, EE 5.3, HE 5.4), LU, FOBEBEHEITHE T L ITHSLE WO RED T TS LW Z A BT
W% (cf. [D] p.127, Example3.4.5),

% 6.32 (de Moivre-Laplace ®E®E) K= p ® Bernoulli #1751 X1, Xo,... 252 5: X1, Xo,... 13
SAHERIEIN T P(Xy = 1) = p, P(Xp = 0) = 1 — p. ZOL X, 8, = S0 X; £35< &

0 — 1 e
lim P aSMSb :—/ e 7 dy, —00 < a<b< oo (6.16)
oo np(l —p) V27 Ja

SEBE: E[X)] =p, V(Xi) =p(1l—p) THDME, EF63LICEVHES, O

B 6.3 (1) F6.32 T S, 12T B(n,p) 1HE5. Z0 = Lib. (6.16) 1 B(n, p) I 5 M2 S,
D, n BHHKRENE EORESHOERUEE 52 TW5D (cf. #16.33),

(2) de Moivre-Laplace DERIZ S, 2% B(n,p) (2465 Z &b Rtk SR IV 2 BB Y 72 0515 % v
72 < Th, EEE Stirling DARZ AW TEES M ELFHET 252 LT (6.16) 2" 2N TE S, #FLIT M@
R e B pAT B0 L (of. FHRE 32(1)).

Bl 6.33 EFEICIEDILZ YA 3w 4 720 BT, 6 @ HOH S EHA 130 [HILLE 150 FIPLF & 72 5 iR %,
HODBIREERZ AW TRD L 9,
ST6DHDOHDIERE H BT L, SIE M B(720, ) IR/, 20 & &, KD DHHET P(130 <
s

S —120
S <150) &72%, A, E[S] =120, V(S) =720-1(1— %) = 100 =76, POMBRERIC LY, Z =
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FEMSHTERTE D, 22T, $BHEBELH VD Z LIk DS,

P(130 < S <150) = P(130 — 0.5 < .S < 150 + 0.5)
<129.5 —120 S —120 _ 150.5—120

V100 ~ V100 ~ /100
= P(Z > 0.95) — P(Z > 3.05) = 0.1710 — 0.001144 = 0.169856.

i

) — P(0.95 < Z < 3.05)

—J7. EROME Y 7 F R ERWTEE Rl AR D L*6
P(130 < S < 150) = P(S < 150) — P(S < 129) = 0.9984998 — 0.8292544 = 0.169245
L5,

il 6.34 % 6.32 12, KIEEATORRO XHHEE LR ROMEITICH SN D Z Lk, #Mat Lt TRAR
(cf. ZnEd [TS] Hral #eRHEr p.97-, p.117-),

5l 6.35 X1, Xo,... % Poisson 537 Po(1) 129 5 ML RSN E T2, DL &, 5 6.20 1280,
Sp =Xy + -+ X, 1% Poisson 734 Po(n) IZ#t9, 22T, E[X1]=1,V(X1)=1Th 00, FOMER

R L D S”\/_ﬁ” B T T X B, I,

S, —n 1 0 v? 1
lim P = <0)=— e 2 dy=—
n— 00 < \/ﬁ - ) \ 21 /—oo 4 2

k
THHHB. P(Sy<n)= 3 e‘”% THEND.
k=0 N

T -n (1 n? n"\ 1
Jm et (Lt gt ) =5

LD Z L binoT,

6.7 ZRTHDBREEELESEDRE
ZOETIE d RTOFDBIREHZEAN L, TOHE L TEASEOREEHENT D,

EHE 6.36 d KLHFEEH X1, Xo,... Niid. T, &k € NIZHL Xy = (Xg1,---, Xpa) ERL
E[|Xg ;2] <o0,j=1,....d EETH, DL X,

1 < .
U,=Unr, - Una) Unj= EZ(X,W —mj), j=1,....,d, neN
k=1
LHFIE (UL 1 d WOEERS A N(0,3) 106 5 MR A Y ICERIET 5, 72770, 0 = (0,---,0),
mj = E[XLJ'] f&) D N Y= (COV(Xl,i,Xl’j)) X X1 @ii:ﬁj\%ﬁfﬁu%i‘%j—o
SEBADMERS: §56.2-6.6 OEH/AR L O ERIT RO d WITITHIETE 5, F7o, EFL6.31 & FERIC
lim ¢y, (t) =e 3¥Zt  tecRY

n— oo

PRETTE, 1 6.10 LV 4213 N(0,X) ORI TH L2 6, RO Z L LV ALy 5, O

*5 E L A OEEE [TS] #i5T MeRHF pp.68-70 THEATL, Pla < S <b) 2K BEE, Pla—05<S<b+05) LHiEL
ThOHHET 2k, ZOERPENEL 252 ik, ZHESMOZ T 72K T 7 L LTEZNITEBRMICHL N TH A, FE
- S ik i s T 130—120 5—120 150—120y _ —
B, S EEEGE S Lk s b P(RO20 < S8 < B0020) = P(1< 7 < 3) = 0.157251 L7425,
*6 S B(n,p) 1299 & &, P(S < k) 2Kk 512i% Ipbinom(k,n,p);) &#EX, enter key 2357,
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SEE 6.4 4 6.10 T S IZEFEBAFMTHICh - 7220, EF 6.36 13 B AL ERIET b KT 5,

BAATH P = (pj) &R F R TIHADRATTII D = (\jp) % PEP =D L1555 L b, 20
Lx. DVZ=(/Np) L. A=PDV2P L5 AR (A = A 2= L) TA2 =% L5,
DT MSLICEHEERAA N(0, 1) 10D HEREM 2y, ..., Zg B LD |

Y =AZ, #ELZ=(Z, ,Z)

S5, T 65() = [y 02, (1) = e BEFD = o=BE £ = (1 1, € RICHELT, f
69 MWD L,

by (t) = ¢>Z(A/t) — o s(A)At _ 3t AAt _ —t'St
LB, ZOEE Y IXEMNE NO,Z) ISHD L9, (AN A2 =% 25813 Y ONTITER 6.16 &
D ADEYFITEHR, ) 2L, SAEATRVES, Y IZRY oMK E LTIREERKE LR,

T 6.37 HEFLH Y1, Yo, ... B iid T Y, 0LV ) 2N UI A ENTED LT, EEL, 4 A,
I Borel 84 Tp; = P(Y1 € A;)) >0 L L, i #jRbIFANA =035, =L Y0 pj=1ICHEE
T5H, ZDLx, kaj = 1{YkeAj} s,

d
_ Z (et Xiyj —1p))?
j=1 P

EBTIEAT, Y TABEE d—1 O x2 54 (of . RIIOEFE 3.1 & EH 3.5) [TERIGRT 5,

FEBA: 1st step )A(;kyj =
LT,

el

J%Xkyj i SN E[Xk,j] = E[ng] = Dy, ) #] ALY E[Xk sz]] =0IZHE

E[X, il = v/Pjs V(f(lw‘) =1-pj, i#j7bE COV()?kijk,j) = —./PiDj

1 o =~ "X, —nps
218%, LoT, Uy, = ( 7,1,-~-,Un,d)'a»Un,j\/EZ(XM\/@)Z’C—l b “TPI L L

- np;
EFL6.36 £V {U,} 13 N(0,%) ([CIERIGRT %, 72720, B = (6;; — ,/7pipj>1<ij<d, F7od=1i#j7
50;=0TH%, ZIZT, HEGADLIITZ, ALEDD L,

lim E[f(U,)] =E[f(AZ)], € Cy(RY), (6.17)

n—oo

LB, 2T, T = |Ud2 ThBENMS, Vf € GR)ISHLT fla, - aa) = F(OI, 22) = f(|2?) &
R LT, (6.17) 1%
lim E[f(T,)] = E[f(|AZ]")],  feCy(R),

n—oo
LEXHZOND, ZHUT{T,} M AZP ICHERIRT 2 2 2 FRL TV D
2nd step |AZ|2 NEHHEEd—1 O X2 SMHICHES Z & &ERT,
S =I-%= (‘/pipj)1<ij<d LT D (LIFHALATS), ZDL .

|Z|*>=2'Z = Z(2+22)Z Z'5Z +7'3,7Z

= (AZ)AZ + Z VPiD; ZiZ; = |AZ|? + (P Z)2. (6.18)

i,j=1
=L, py = (P, ,\/17,1)’ Eli, RIC|py | = 1ICEELT, 94 v 23y hOERHBERLEE A
WTC py,....pg & P =(p, )75§ AT L B koD, Z= (21, ,2q) =P Z T35, Dk

X Z1=piZ THY, |Z|2 7Zz-7pPP2Z Z=\Z]? £, (6.18) £V
o~ o~ d o~
AZ]? = |2 - (p\2)* = 2> - 2} =Y 72
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LD, —F. Z ORMEERREIET L2 LICL0., 2y, Zg 1IN TEREREETES G N(0,1)
ZHED e Mbns, UbXv, BIOER 35 X0 [AZP? RABE d—1 0 2 SIS 2 L Bbinois,
O

EE 6.5 L 6.37 1%, HIEMEDH D IEHROMITHES L TWD 2 E D hOREICHNbLS,
nHOT =20 d HOBEHR A, ..., Ag \IZHBTEIZE & Bk A; WHBLT D RHERZ p; & L. RO
%%250

‘J%ﬁ{}iﬁﬁ HO:(pla T 7pd) = (p(l)a e 7}72), ;d‘j{}i%\ﬁ le(pla e apd) 75 (p(lja e 7p(01)
SO E. WA ORBIEEE n; & L (R 6.37 TIE Y, X, ICRIET 2). #EkR

d 2
(nj —npf)
T, = E 444444754147 (6.19)
j=1 np;

REZD, TOLE, b LU Hy BELFIUE T, HEBEd—1 0 X2 258 (LUF. X2, i LIS %) i

IR 2005
lim P(T, <a)=P(Y <a), Ya > 0,

n—oo

LD, TREL, Y X i T 2MRE AR T, —F Hi RELWEE p; # p) ThHIUIREOEN
L0 LY Xy 13 p) &R DEICHERIRT D 05,

(ng —np)? _ (koy Xeg —1pf)* n(% k=1 Xk — P9

— oo in prob.
npj npj 2

L0 limy, oo P(T, <a)=0,Va >0, L7235,
LEXY, & LABKE o TRETHDOTHIUL, (6.19) ICEBMEEZRALTEEZ ¢ £ 75 & X,

HLt<x3_ () ThiLULHy ZEIRNL,
HLt>x3 (o) ThIUEHy 2FEHT 5,

T X3 (@) G DM a s, B, P(Y > k) =a kbl Ex k=2, (a) L LIEETHY,
i 213 [TS] #7aT MeRsiat p.162 O x2 HAiFEMNHRD D Z LN TE B,

72U, np) <5 LADBERA DD L 1T, BHEORR L AL, TRTORKT np) > 5 L5 L5105y
DRZSSI A

B 6.38 HHV A A EfFoTH—2ETHI LIRS T=N, FORHZZOH A aaNIELLELNTHD )
TARDZ LT LT, TV A amk 120 BIRITTZ & &, ROMEEZET-,

Ho¥ |1 2 3 4 5 6 | B
H-EH | 27 12 14 28 24 15 | 120

IOV A aundHHOHLMERITE LW, AEKE % THERE X,

#: j OHOHBIESRE p; & L. KO LS IR ERET 5.
11111 1)

11111

o
—_o

T > x#(0.05) = 11.07

31



Thd, 2T, FHEENAT DL 120/6 =20 L0,

(27207  (12-207  (15—20)°
20 20 20

T OMEIZFEAEICA S NS, Hy 1I3FEHEIND, - T, 2OV A aZEELLELNTWS LiTnz vy, O

t= =12.7

51 6.39 AT NI FUDEDORESITHEWHED LIEWE DR HLHZ LIZERL, ETEWVHEDDLOFEF
ERHWTENESH ST EEBFHEVIEL, 47 [ZoRnwr Ry OffF2I#TE5 L9517,
F- BN LDICOWVWTHFEREC, 4T [ZEoENWT Yy Ry oFF2IRECE2 L9120, ®IZ, 2nb
OFETH#BECTHEW: TZORWTY Ry | OIEOD LT, [EDRnW=r Ky ofthaZhsdl, £
7o W TEDRWT L Ry OFEDOH LRIT, [EoEmnwry Ry ofEhESh S, £ L NS
FBraiFEd s, I_XTEOHOZY FUThoT, RIZ, 2OV R EHFEZH S ECUHEL-FE 1 1064
fHZ&, SSICBEENE, 758, ZOEWHLON 787, XDV E DN 277 Th - 7=,

RIZHWDWD AT DEANIGED &, ZOBTEZEOREWLD, BNbLOFEIAIE3:11ckhd s, &
DOEBRFEFITZUCTHEA LTV D0, A EKYE % THRIEE X,

e B0 T ChBIRE py BT ChOIRE by LD,
R o s (prpe) = (3.7) S0 s (o) # (5, 7)
B SN THLND, FABITIAREN 2 -1 THDH I LITEELT

T > x3(0.05) = 3.841
Thb, 22T, EEHEEZRAT S L 1064 x (3/4) = 798, 1064 x (1/4) = 266 L v |

(787 — 798)? N (277 — 266)% 112 x 4

798 266 798
ZOMEITIEAICA D B0, Hy IR RENS, 8- T, ZoEWbo, BNEOEAIT3: 11225 &
W TRV, O

=0.605

ELRIRE (Gam)
34. X2 pAiEEMOT, LTOMNIZEZ L7
(1) FEDOHERL AN A OBEEEZ RS =00, LA L > TRoOABO AR EE-,

EEnH |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12| Ft
N 90 89 81 8 92 93 102 109 116 101 94 88 | 1140

ZokE, MAERTEEFNAICEET L LWV A L0, A EKESD THRIEE X,
(2) &2 1 MOBEOMHMELTRD7DIC, RPMO THIT 2 THEZRT, ROMREHL, Z0
L&, BRITHHRIESNTND LW D0, HEKELN THER X,

X 1 2 3 4 5 >6| &
E¥o | 132 66 36 10 11 1 | 256

2L X BRSBTS ETORITREETHY > 6125 A ETICRAH RN 2 L2E®RT 5,

*TBEAR: 34 (1) j ADMAEFE p; LD, Hot p1= -+ = pra = 15, Hi: Ho OBFELT 5. FHBUL T > x3,_,(0.05) =
19.68 THRIUEZIAT B & t = g={(90 — 95)2 + (89 — 95)2 + - + (88 — 95)?} =+ = 12.02. LT Ho RSN,
(2) j=1,2,3,4,5 0L p; TjHEHEICHMDTRPMHS, ps T5 A ETRIMARVIEEE LT, Ho: p1 = 1,p2 = 1,
Ps = 2,04 = 55,05 = P6 = 35, Hi: Ho OEE LT 5, AT T > x2_,(0.05) = 11.07 TEBEZ AT 5 &

2 2 2 2 2 2
L= (1321—21828) + (66;134) + (36g§2) + (10;616) + (11;8) + (1—88) — 10.1875. LT Hy RSN 5.
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